

"ПРОМГАЗ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

Форма "ПРОМГАЗ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ собственности

01201111001

Регион Архангельская область

Телефон (818) 366-21-85

ИНН 2907011865

ОГРН 1062907014213

ОКПО 95602339

OKATO 11205501000

Расшифровка Вельск

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
40	Группа	Производство, передача и распределение
		электроэнергии, газа, пара и горячей воды

Реестр недобросовестных плательщиков

"ПРОМГАЗ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"ПРОМГАЗ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

Контракт № 193/12 опубликован 03.07.2012

Сумма	322500 RUB
Заказчик	"Вельская центральная районная больница", Государственное бюджетное учреждение здравоохранения Архангельской области
Способ размещения	Запрос котировок
Срок исполнения	01.12.2012

Финансирование

редства ОМС
411130
медицинский газообразный кислород
икован 29.12.2011
45100 RUB
Вельская центральная районная больница", осударственное бюджетное учреждение дравоохранения Архангельской области
апрос котировок
1.03.2012
редства ОМС
411130
lедицинский газообразный кислород
кован 25.03.2013
87000 RUB
Вельская центральная районная больница", осударственное бюджетное учреждение дравоохранения Архангельской области
апрос котировок
апрос котировок
апрос котировок
апрос котировок 1.12.2013
апрос котировок 1.12.2013
1

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ПРОМГАЗ",

ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ПРОМГАЗ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 20.10.2006. Компания "ПРОМГАЗ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 165150, АРХАНГЕЛЬСКАЯ ОБЛАСТЬ, Г ВЕЛЬСК, УЛ ГОРЬКОГО, Д 1, КОРП 12 и специализируется на Производство, передача и распределение электроэнергии, газа, пара и горячей воды. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 2907011865, ОГРН 1062907014213, ОКПО 95602339.